
令和２年度学校評価アンケート　地域住民集計 回答数２８

①子どもたちは学校に楽しく通っていると思いますか。 １２月実施 黒岩小学校

1そう思う。 16

2ややそう思う。 9

3あまり思わない。 0

4思わない。 0

（人数）

②学校は分かりやすい授業につとめていると思いますか。

1そう思う。 11

2ややそう思う。 6

3あまり思わない。 1

4思わない。 0

（人数）

③子どもたちは意欲的に授業に取り組んでいると思いますか。

1そう思う。 11

2ややそう思う。 3

3あまり思わない。 1

4思わない。 0

（人数）

④子どもたちは友達と仲良く生活していると思いますか。

1そう思う。 15

2ややそう思う。 8

3あまり思わない。 0

4思わない。 0

（人数）
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⑤子どもたちは地域の方に進んであいさつをしていると思いますか。

1そう思う。 11

2ややそう思う。 9

3あまり思わない。 3

4思わない。 2

（人数）

⑥子どもたちは学校や社会のルールを守っていると思いますか。

1そう思う。 9

2ややそう思う。 12

3あまり思わない。 4

4思わない。 0

（人数）

⑦子どもたちは社会や地域の出来事に関心を持っていると思いますか。

1そう思う。 9

2ややそう思う。 7

3あまり思わない。 6

4思わない。 1

（人数）

⑧学校は地域に根ざした行事や活動をしていると思いますか。

1そう思う。 16

2ややそう思う。 7

3あまり思わない。 1

4思わない。 2

（人数）
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⑨学校だより等で学校の様子を知ることができますか。

1そう思う。 18

2ややそう思う。 7

3あまり思わない。 3

4思わない。 0

（人数）

⑩学校や子どもたちの課題を、保護者や地域の方と協力して解決できていると思いますか。

1そう思う。 9

2ややそう思う。 10

3あまり思わない。 3

4思わない。 0

（人数）

⑪今の学校の状態は満足できるものだと思いますか。

1そう思う。 11

2ややそう思う。 9

3あまり思わない。 0

4思わない。 1

（人数）
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※その他、ご意見等があれば自由に書いてください。

・黒小でもいじめに合っている児童がいると聞いていますが、先生方は実状を把握しています

か？（いじめは見えない所で起こっていますので！）

・先生方をもう少し知ることができたら・・・。

・以前は、たくさんの児童の文章が「声ひろば」に載っていました。最近、黒小の児童の投稿文

を見ることが無くて残念に存じます。ぜひ、自分の思っていることを文章にしてみる経験をさせ

てあげて下されば嬉しく思います。

・先生方の通勤（朝）車のスピードが速すぎる。それでは、先生方の挨拶はできないのでは。

・ここ何ヶ月か気になることが多く感じられます。地域と一緒にというわりには、学校はもう少

し歩み寄ることが必要ではないかと思う。

・何年か前に大人から挨拶したら子どもたちの明るい返事が返ってこなかった今でも思い出され

ます。

・朝のあいさつが大変良い。

・学校との関わりが少ないので、あまり分からなくて済みません。

・本年は学校へ直接伺うことができず、学校内の雰囲気や様子などを感じ取ることができません

でした。その中で「学校だより」は、とても有り難かったです。どうもお世話をおかけ致しま

す。
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